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BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSOK ÜZLETI FELTÉTELEI 
 
Jelen Befektetési Szolgáltatási Üzleti Feltételek elválaszthatatlan részét képezik a BNP PARIBAS 
Magyarországi Fióktelepe Általános Üzleti Feltételeinek és azokkal együtt alkalmazandók a PB és 
Ügyfele közötti üzleti kapcsolatokra. 
 
A Private Banking a fióktelepi engedély alapján a következı befektetési szolgáltatásokat nyújtja 
ügyfeleinek: 

o megbízások teljesítése 
o befektetési tanácsadás 
o portfoliókezelés 
o értékpapír- és ügyfélszámlák vezetése 

 
A befektetési szolgáltatások végzésére, a Fióktelep, az Ügyfelekkel keretszerzıdést köt. A 
Keretszerzıdés tartalmazza azokat az általános feltételeket, melyek valamennyi, a Fióktelep és az 
Ügyfél között létrejövı befektetési szolgáltatási üzletre érvényesek lesznek. 
 
Az egyes fenti tevékenységekre, a keretszerzıdéshez kapcsolódóan egyedi szerzıdések is megkötésre 
kerülnek. 
 
A Fióktelep az Ügyfelekkel az üzleti kapcsolat létesítésekor már megállapodik a kapcsolattartás 
nyelvében, mely általában a magyar, illetve angol is lehet. 

Befektetési tanácsadás 

Bank, Ügyfelétıl kapott megbízás alapján az Ügyfelei részére kínált befektetési eszközök tekintetében 
az Ügyfél befektetési döntését elısegítı tıkepiaci elemzést, javaslatot készít. 
Ügyfél a Bank által adott befektetési tanácsadásért a külön megállapodás szerinti díjat fizeti. 
A szerzıdés módosítására az írásbeli forma irányadó. Ügyfél a befektetési tanácsadásra Bankkal kötött 
szerzıdést bármikor, azonnali hatállyal, Bank legalább 5 napos, illetve az egyes szerzıdésekben 
meghatározott rendes felmondási idıvel, illetve a jelen Általános Üzleti Feltételekben, illetve az adott 
szerzıdésben meghatározott esetekben azonnali hatállyal mondhatja fel a befektetési tanácsadási 
szerzıdést.  
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Értékpapír-számla vezetése 

 
Bank, az Ügyféllel kötött írásos megállapodás alapján, az Ügyfél tulajdonában álló dematerializált 
értékpapírok nyilvántartása és kezelése céljából értékpapírszámlát nyit és vezet. Bank értékpapír-
fajtánként egy-egy értékpapírszámlát nyit Ügyfél részére 
 
Az értékpapírszámla a tulajdonos nevét viseli. Az értékpapírszámla feletti rendelkezésre azok jogosultak, 
akik a banki formanyomtatványon benyújtják aláírásmintáikat. 
 
Bank Ügyfél részére az értékpapírszámlán végrehajtott valamennyi mőveletrıl számlakivonatot küld. 
Ügyfél kérésére és Ügyfél költségére Bank késedelem nélkül felvilágosítást ad Ügyfél értékpapír-letéti 
számlájának egyenlegérıl, forgalmáról. 
 
Bank az értékpapír-számlára vonatkozó terhelési megbízásokat minden banki munkanapon az I. számú 
melléklet szerinti üzleti órákban fogadja, melyek közül a legkésıbb de. 11 óra harminc percig beérkezett 
megbízásokat veszi át tárgynapi teljesítésre. Az ezt követıen beérkezett megbízásokat Bank az Ügyfél 
által azokon feltüntetett idıpontban, illetve ilyen rendelkezés hiányában a következı banki munkanapon 
hajtja végre. 
A szerzıdés módosítására az írásbeli forma irányadó. 
Az értékpapír-számlát a Bank 30 napos felmondási határidıvel írásban akkor szüntetheti meg, ha 
tevékenységével felhagy, vagy Ügyfél a számlavezetési díjakat Bank ismételt felszólítása ellenére sem 
teljesíti.  
 
Ügyfél az értékpapírszámlát írásban bármikor azonnali hatállyal is felmondhatja. Felmondása azonban 
csak akkor hatályos, ha új számlavezetıt is megjelöl. 
 
Az értékpapírszámla kimerülése az értékpapírszámlát nem szünteti meg. 

Zárolás 

Bank zárolt értékpapír-alszámlára vezet át minden olyan értékpapírt, amelyet jogszabály, bírósági, 
hatósági intézkedés vagy szerzıdés alapján harmadik személyt megilletı jog terhel. 
 
Az alszámlán bank megjelöli a zárolás jogcímét – így különösen óvadék, zálogjog, bírósági letét, 
igényper, végrehajtási eljárás – és azt a személyt, akinek javára azt bejegyezték. 
 
Az alszámláról kiállított számlakivonatot Bank megküldi a számlatulajdonosnak és annak a személynek, 
akinek javára a jogosultságot bejegyezte, továbbá az érintett bíróságnak, végrehajtónak, más 
hatóságnak. Ugyanígy kell eljárni a jogosultság bejegyzésének törlése esetén is. 
 
Az alszámláról az értékpapír csak akkor szabadítható fel, ha a zárolásra okot adó körülmény megszőnt. 
Ez esetben Bank az értékpapírt haladéktalanul visszavezeti az értékpapír-számlára. 
 
Ha a számlatulajdonos a zárolás idıtartama alatt az értékpapírt jogosult elidegeníteni, Bank 
gondoskodik arról, hogy a zárolásra okot adó körülmény feltüntetésével az értékpapír jóváírásra 
kerüljön az új számlatulajdonos javára vezetett értékpapír-számlához kapcsolódó zárolt értékpapír-
alszámlán. 
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Ha az a személy, akinek javára a zárolás történt, igazolja, hogy az értékpapír tulajdonjogát megszerezte, 
Bank haladéktalanul gondoskodik az értékpapírnak az új tulajdonos által megjelölt értékpapír-számlára 
történı átutalásáról. 

Ügyfélszámla vezetése 

Bank az Ügyféllel kötött írásos megállapodás alapján ügyfélszámlát vezet. Az ügyfélszámlán kizárólag a 
Bank által nyújtott befektetési szolgáltatásokkal összefüggı pénzforgalom bonyolítható. 
 
Az ügyfélszámla feletti rendelkezés feltétele, hogy Ügyfél benyújtsa Bankhoz az általa szabályszerően 
aláírt banki aláírás-bejelentı formanyomtatványt. 
 
Bank az ügyfélszámlára vonatkozó terhelési megbízásokat minden banki munkanapon az I. számú 
melléklet szerinti üzleti órákban fogadja, melyek közül a legkésıbb de. 11 óra 30 percig beérkezett 
megbízásokat veszi át tárgynapi teljesítésre. Az ezt követıen beérkezett megbízásokat Bank az Ügyfél 
által azokon feltüntetett idıpontban, illetve ilyen rendelkezés hiányában a következı banki munkanapon 
hajtja végre. 
 
Az ügyfélszámláról átutalás kizárólag az Ügyfél bankszámlájára történhet. Az ügyfélszámláról történı 
kétmillió forint összeget meghaladó készpénzfelvétel elızetes bejelentéshez kötött, Ügyfélnek legalább 
egy banki munkanappal korábban be kell jelentenie a Bank pénztáránál ilyen szándékát. 
 
Bank valamennyi számlamozgásról számla-kivonattal értesíti Ügyfelét. Ügyfél kérésére és Ügyfél 
költségére Bank késedelem nélkül felvilágosítást ad az ügyfélszámla egyenlegérıl, forgalmáról. 
 
Az ügyfélszámla kimerülése az ügyfélszámlát nem szünteti meg. Az ügyfélszámlát Ügyfél bármikor 
azonnali hatállyal is, Bank 15 napos felmondási határidıvel rendes felmondással indokolás nélkül 
megszüntetheti. Bank az ügyfélszámlát, ha Ügyfél - Bank felszólítása ellenére - nem fizeti a 
számlavezetési díjakat, illetve az Általános Üzleti Feltételek szerint azonnali hatállyal is megszüntetheti. 
A szerzıdés módosítására az írásbeli forma irányadó. 
Az ügyfélszámla megszőnése esetén Bank az ügyfélszámla záró egyenlegét az Ügyfél által megjelölt 
más bankszámlára átutalja, illetve ennek hiányában a megszőnést követı munkanapon készpénzben 
vagy postai úton kifizeti. 
 
Portfolió kezelése 
 
Az Ügyféllel kötött Keretszerzıdés és Portfoliókezelési külön szerzıdés alapján Bank az Ügyfél 
eszközeit elıre meghatározott feltételek mellett, az Ügyfél által adott megbízás alapján, az Ügyfél javára 
pénzügyi eszközökbe fekteti és kezeli azzal, hogy az ügyfél a megszerzett pénzügyi eszközbıl eredı 
kockázatot és hozamot, azaz a veszteséget és a nyereséget közvetlenül viseli. 
 
Ügyfél a Bank által adott befektetési tanácsadásért a külön megállapodás szerinti díjat fizeti. 
 
A szerzıdés módosítására az írásbeli forma irányadó. Ügyfél a portfolió kezelésre a Bankkal kötött 
szerzıdést bármikor, azonnali hatállyal, Bank pedig,  legalább 5 napos, illetve az egyes 
szerzıdésekben meghatározott rendes felmondási idıvel, illetve az Általános Üzleti Feltételekben, 
illetve az adott szerzıdésben meghatározott esetekben azonnali hatállyal mondhatja fel.   


